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Η εταιρία ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ εφαρµόζει Σύστηµα Ποιότητας κατά το πρότυπο 
EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

από το 1976

NitroFarm

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ 
ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ 
ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ.

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΕΤΙΚΕΤΑ.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.
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Υγρό γαλακτωματοποιήσιμο (EC)

ΔιασυστηματικόΔιασυστηματικό  ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ της ομάδας των DMls, με προστατευτική της ομάδας των DMls, με προστατευτική Διασυστηματικό  ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ της ομάδας των DMls, με προστατευτική 
και θεραπευτική δράση. Απορροφάται γρήγορα από το φύλλωμα των 
καλλιεργειών και κινείται διελασματικά.

Φάσμα δράσης: Μηλιά, Αχλαδιά, Ζαχαρότευτλα, Σπαράγγι.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμοί καλύψεως φυλλώματος.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και: -σποράς ή φύτευσης της 
προστατευόμενης καλλιέργειας:---. -σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν:-
--. -της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί 
το σκεύασμα: Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό. Ειδικότερα στα Μηλοειδή, 3 ημέρες 
μετά την εφαρμογή και σε καλλιέργεια σπαραγγιού, 5 ημέρες μετά την τρίτη εφαρμογή.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα 
προϊόντα τους: Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες καλλιέργειες και δόσεις 
εφαρμογής.

Συνδυαστικότητα: ---.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για 
μετασυλλεκτικές χρήσεις (ημέρες): Μηλιά, Αχλαδιά: 14, Ζαχαρότευλα: 21, Σπαράγγι: 
Καθορίζεται από το χρόνο εφαρμογής του σκευάσματος.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Να αποθηκεύεται στην 
αρχική του κλειστή συσκευασία, σε χώρο ξηρό δροσερό και καλά αεριζόμενο. Σε αυτές τις 
συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία 
παρασκευής.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ: 250ml / 1LT 
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ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ & ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ
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Παρατηρήσεις: 1.  Να ακολουθούνται όπου εφαρμόζονται οι συστάσεις των Γεωργικών  
Προειδοποιήσεων. 2. Στην περίπτωση του πράσινου σπαραγγιού, όσοι πράσινοι βλαστοί παραμείνουν 
μαζί με το φυλλώδες υπέργειο μέρος κατά την περίοδο των ψεκασμών, δεν συγκομίζονται αλλά 
απομακρύνονται μαζί με ολόκληρο το υπέργειο μέρος του φυτού μετά το τέλος του φθινοπώρου, όπως 
γίνεται και στην καλλιέργεια του άσπροu σπαραγγιού.
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